

## 祭物有两个意思

祭物有两种意思，我再问一下，“祭物是指的谁？”祭物不是指东西，祭物是指耶稣基督，我们主耶稣基督——祭物是有两种意思。耶稣基督必定要无罪的，祂是洁净的。如果祂有罪的话，他被判刑、判死刑，是因自己的罪了，祂没有罪才能代赎我们！所以，我们主耶稣绝对是洁净的，地上没有一个人像耶稣基督一样，这样地完完全全的洁净，但是我们主耶稣基督被按手——千千万万祂的肢体、祂的圣民，一起来按手，把每个人的罪移到神的羔羊耶稣基督身上之后，那个祭物就变成非常污秽的、肮脏的了。

所以，我们主耶稣基督是代替我、代替各位真的是自愿成为罪人，罪人才能被钉在十字架上，我们主耶稣基督这样的被钉在十字架上。祭物有两个的意思，是至圣的、也是极其肮脏的，这两个的意思。

所以，凡摸这个祭物的是肮脏的，如果被血弹到的话，必定要洗衣服；若是瓦器的话就要打碎。这是必须要洁净的。华语说是凡摸这祭物的，必要经过洗来成为至圣的。

另一个意思，这个祭物只有至圣的祭司长、祭司才能摸的，别人摸的话，摸的人不能免死。有这样的意思也在这个里面。

祭司长也并不是有什么伟大，乃是献祭的时候，祭司长是代表我们主耶稣基督的，是神的仆人，是至圣的了，他接受就好像是神接受的样子。但是祭司长这样侍奉完后，回家自己生活的时候，继续不断地是要至圣的。

我们的生活、我们的一举一动、我们的作息都要圣洁的，但是在家里的生活跟在会幕里面的侍奉，必定要分别为圣！

节选自 2021 年 2 月 7 日主日信息：如何献上赎罪祭和赎愆祭（利未记-8）